¿Qué es E-SAP?
Nuestro Programa de Elemental Asistencia Estudiantil (E-SAP) ayuda a los estudiantes de Jordan Bank a superar las barreras del aprendizaje. Está diseñado como un programa de intervención para ayudar a dirigir y acceder a los recursos de la escuela y la comunidad. Nuestro programa integra un proceso de recopilación de información y referencia a través de un equipo central de personal de la comunidad escolar con el consentimiento y apoyo de los padres.
Signos y síntomas que pueden suponer barreras para el aprendizaje:
• Cambio en el comportamiento o estado de ánimo (fácilmente molesto, triste, enojado, reservado y peleador)
• Cambio de actitud hacia la escuela y el aprendizaje
• Cambio de amigos o apariencia
• Problemas físicos como fatiga, aumento/pérdida de peso, cambios en los patrones de sueño, dolores de cabeza
• Desafío de las reglas en el hogar o la escuela
• Expresar desesperanza, impotencia, inutilidad
• Factores estresantes personales como la separación de los padres, el divorcio de los padres o la pérdida del trabajo de los padres

¿Cómo funciona E-SAP?
• SAP se lleva a cabo de forma voluntaria
• Los administradores de la escuela, los maestros y el personal, los padres y la familia pueden recomendar a los estudiantes.
• El equipo de E-SAP revisa todas las referencias y la información comienza a recopilarse de manera confidencial para evaluar las necesidades.
• Se contacta a los padres. E-SAP es estrictamente voluntario y el equipo solo procederá con el consentimiento de los padres.
• Si se da el consentimiento de los padres, el equipo comenzará a trabajar con la familia para desarrollar un plan de acción para ayudar al estudiante.
• El equipo monitoreará el progreso y hará cambios si es necesario para ayudar al estudiante.

¿Cuál es el papel de los padres?

La participación de los padres fortalece el proceso de toma de decisiones sobre cualquier comportamiento que afecte la educación, la seguridad o el bienestar de su hijo. El apoyo activo de los padres al programa E-SAP promueve el éxito de los estudiantes. Cuando los padres están involucrados, informados y brindan apoyo, es más probable que los estudiantes se beneficien de las recomendaciones de E-SAP.
¿Cuál es la política de E-SAP con respecto a la confidencialidad?
La confidencialidad entre todas las partes involucradas en el proceso E-SAP se respetará y mantendrá en el mejor interés del estudiante y de acuerdo con todas las leyes que protegen los derechos de privacidad de los padres y los estudiantes.
¿A quién contacto?

Llame al 610-932-6629
Miembros del equipo SAP:
Sra. Ally Adams, analista de comportamiento, CCIU
Dr. David J. Hamburg, Director
Sra. Melissa Ludwig, enfermera escolar
Srta. Lori M. Saporosa, Consejera Escolar
Sra. Rachael Segura-Bommelyn, Maestra de Educación Especial
**El equipo se reúne cada tercer miércoles del mes.
