EXACT PATH DIAGNOSTIC ASSESSMENTS
What is Edmentum’s Exact Path?
Exact Path is an online learning program that gives your child personalized instruction in reading and math. It begins with a diagnostic assessment, which helps identify your child’s current strengths and areas for growth.
What is the Diagnostic Assessment?
The diagnostic is a computer-based test that adjusts the difficulty of questions based on how your child responds. This means the test gets easier or harder depending on their answers, helping to pinpoint exactly what they know and what they still need to learn.
Why is it important?
The results of the diagnostic create an individualized learning path just for your child. This allows them to work at their own pace and receive practice on the skills that are right for them—whether they need support, practice, or a challenge.
How often is it given?
The diagnostic is typically given three times a year—fall, winter, and spring—to track progress and update your child’s learning path as they grow.

¿Qué es Exact Path de Edmentum?
Exact Path es un programa de aprendizaje en línea que ofrece a su hijo(a) instrucción personalizada en lectura y matemáticas. Comienza con una evaluación diagnóstica que ayuda a identificar las fortalezas actuales de su hijo(a) y las áreas en las que puede mejorar.
¿Qué es la evaluación diagnóstica?
La evaluación diagnóstica es una prueba en la computadora que ajusta el nivel de dificultad de las preguntas según cómo responde su hijo(a). Esto significa que la prueba se hace más fácil o más difícil dependiendo de sus respuestas, lo que ayuda a determinar con precisión lo que ya sabe y lo que todavía necesita aprender.
¿Por qué es importante?
Los resultados de la evaluación diagnóstica crean una ruta de aprendizaje individualizada para su hijo(a). Esto le permite trabajar a su propio ritmo y practicar las habilidades que necesita, ya sea para reforzar conocimientos, practicar más o avanzar con nuevos desafíos.
¿Con qué frecuencia se realiza?
La evaluación diagnóstica se aplica generalmente tres veces al año—en otoño, invierno y primavera—para monitorear el progreso y ajustar la ruta de aprendizaje de su hijo(a) a medida que crece.

