READING ASSESSMENT
What is the Acadience Reading Benchmark Assessment?
Acadience Reading is a short assessment used to check how well students are developing early reading skills. These skills are important building blocks for becoming strong, confident readers.
Why is it given?
The assessment helps teachers understand how your child is progressing in key areas like letter names, letter sounds, and beginning sound recognition. It’s given three times a year—fall, winter, and spring—to track growth and guide instruction.
What does “Benchmark” mean?
A benchmark is the expected score range for the time of year. If a child meets or exceeds the benchmark, it means they are on track with early reading development. If a child is below the benchmark, it may mean they need additional support or targeted instruction in certain areas.
How can I help at home?
You can support your child by practicing letter names and sounds, reading aloud together daily, and playing word games that build phonemic awareness. Simple, consistent activities can make a big difference!
If you have questions about your child’s results or how to support them, feel free to reach out to your child’s teacher.

¿Qué es la evaluación Acadience Reading Benchmark?
Acadience Reading es una evaluación breve que se utiliza para verificar cómo están desarrollando los estudiantes sus habilidades tempranas de lectura. Estas habilidades son fundamentales para que los niños se conviertan en lectores fuertes y seguros.
¿Por qué se realiza?
La evaluación ayuda a los maestros a entender el progreso de su hijo(a) en áreas clave como el reconocimiento de letras, los sonidos de las letras y los sonidos iniciales. Se aplica tres veces al año—en otoño, invierno y primavera—para observar el crecimiento y adaptar la enseñanza según las necesidades.
¿Qué significa “Benchmark”?
"Benchmark" se refiere al rango de puntaje esperado para esa época del año. Si un estudiante alcanza o supera ese nivel, significa que va por buen camino en su desarrollo lector. Si está por debajo, puede indicar que necesita apoyo adicional o instrucción más específica en ciertas áreas.
¿Cómo puedo ayudar en casa?
Puede apoyar a su hijo(a) practicando los nombres y sonidos de las letras, leyendo juntos todos los días, y jugando juegos de palabras que desarrollen la conciencia fonológica. ¡Actividades simples y constantes marcan una gran diferencia!
Si tiene preguntas sobre los resultados de su hijo(a) o cómo ayudarlo(a) en casa, no dude en comunicarse con el maestro(a) de su hijo(a).
